

**「青少年發展企業聯盟」正式成立
支持政府解決跨代貧窮
鼓勵青少年發展**

香港貧富懸殊問題嚴重，「跨代貧窮」更是社會刻下最嚴重的深層問題，窒礙整體社會及經濟的發展。特區政府於2009年推出「兒童發展基金」扶貧政策，以科研實證的『資產建立』模式，針對10至16歲清貧青少年發展，協助他們踏出貧窮第一步。政策開展至今，獲民間各界支持，而工商界更積極回應，自發成立「青少年發展企業聯盟」（企業聯盟）。

企業聯盟匯聚工商各界力量，起動其獨有的資源及網絡，配合政府的扶貧政策，互補優勢，達致更高的扶育下代、解決貧富懸殊的效益。企業聯盟是提倡青少年發展的一個開放平台，匯聚機構力量，攜手推動「身體力行 扶育下代」的全方位青少年發展新思維，使扶育青少年工作得以日益壯大。

「企業聯盟」於早前（2013年8月16日）假香港理工大學賽馬會綜藝館舉行成立典禮。出席的主禮嘉賓包括「企業聯盟」名譽贊助人陳智思先生、主席羅嘉穗女士及副主席陳龔偉瑩女士和勞工及福利局局長張建宗先生。當晚有接近40間聯盟夥伴代表出席典禮，包括亞洲金融集團（控股）有限公司、百麗國際控股有限公司、信和集團、瑞安建業有限公司、香港中華廠商聯合會、九龍倉有限公司、YGM貿易有限公司等。

各聯盟伙伴將透過有形和無形的付出為有需要的青少年全面地提供學習及體驗的機會，協助他們為前途做好準備。他們更會擔當起向社會推廣青少年扶育文化的橋樑，進一步提升社會對扶育青少年發展課題的關注、認知和參與。

名譽贊助人陳智思先生在典禮上表示，對於聯盟夥伴為下代發展的承擔，表示十分欣慰；同時亦期望可令青少年體會到商界和社會對他們的愛心和期望，將來長大後將此精神傳承，鞏固香港的長遠發展和繁榮。

主席羅嘉穗女士認為「企業聯盟」是政府、商界與民間積極互動合作的成果，她亦十分感謝一開始便鼎力支持的聯盟伙伴，並深信通過工商界和企業的力量，必能協助有需要的青少年認識社會、體驗學習，為他們將來投身社會做好準備。

勞工及福利局局長張建宗先生十分認同及支持成立「企業聯盟」，能連結民間和商界力量，為香港弱勢青少年提供如大網般的支持，讓他們「企得高、望得遠」。局長亦讚揚與「企業聯盟」成立宗旨相同的「兒童發展配對基金」成立三年以來，透過舉辦年度聖誕頌歌節，在社會大力推動青少年扶育文化，又籌募儲蓄配對金支持清貧青少年茁壯成長，甚見成效。

有關「青少年發展企業聯盟」詳情，請參閱附件或瀏覽網頁 www.cdmf.org.hk。

傳媒垂詢或有意作個別採訪，請聯絡企業聯盟聯絡處：

羅允山先生 電話：2815 7799 / 6906 5012 電郵：jason.lowe@cdmf.org.hk

「兒童發展配對基金」(Child Development Matching Fund) 及「優質師友網絡」(Quality Mentorship Network) 是民間自發成立的慈善團體，旨在配合特區政府於2009年推出的「兒童發展基金」扶貧政策，**在社會積極推廣身體力行支持青少年發展文化，為他們籌募儲蓄配對金和鼓勵市民投身義務友師行列**。這兩間機構與剛由工商界成立的「青少年發展企業聯盟」（企業聯盟）全為協助青少年向上流動，走出貧窮，為香港長遠發展而努力。

推廣關心下代文化需各界鼎力支持及付出，歡迎社會其他有志協助青少年發展的個人或機構，攜手協作，投入這行列。

圖片說明 1

「青少年發展企業聯盟」成立慶典於早前 (2013 年 8 月 16 日) 假香港理工大學賽馬會綜藝館舉行成立典禮，近 40 間聯盟夥伴機構代表出席。「企業聯盟」旨在連結工商企業，倡議「身體力行 扶育下代」的全方位青少年發展新文化。



圖片說明 2

「青少年發展企業聯盟」名譽贊助人陳智思先生在典禮上表示，對於聯盟夥伴為下代發展的承擔，表示十分欣慰；同時亦期望可令青少年體會到商界和社會對他們的愛心和期望，將來長大後將此精神傳承，鞏固香港的長遠發展和繁榮。



圖片說明3

「青少年發展企業聯盟」主席羅嘉穗女士認為「企業聯盟」是政府、商界與民間積極互動合作的成果，並深信通過工商界和企業的力量，必能協助有需要的青少年認識社會、體驗學習，為他們將來投身社會做好準備。



圖片說明 4

勞工及福利局局長張建宗先生讚揚 CDMF 過往的工作。亦十分認同及支持成立「青少年發展企業聯盟」。

